

"Consiglio regionale della Campania"

XI LEGISLATURA

PR	$\boldsymbol{\Omega}$	D١	\mathbf{A}	T	A 1	DΙ	T	Æ	\sim	$m{C}$ า	ū
- I	.,	Г			\boldsymbol{H}	.,.		עיוו	l T	T	יו.

N. REGISTRO GENERALE 423 del 20/01/2025

Il riconoscimento di Alesio: la Maschera del Carnevale Sarnese

Firmato da: Tommaso Pellegrino



XI LEGISLATURA

PROPOSTA DI LEGGE

N. REGISTRO GENERALE del //

Al Presidente Consiglio della Regione Campania

On. Gennaro Oliviero

Alla Segreteria generale Dott.ssa Magda Fabbrocini

PROPOSTA DI LEGGE

(Articolo 96 del regolamento del Consiglio Regionale)

Del Consigliere Regionale

TOMMASO PELLEGRINO

Avente ad oggetto:

"Il riconoscimento di Alesio: la Maschera del Carnevale Sarnese"

Firmato da: Tommaso Pellegrino



Proposta di Legge

RICONOSCIMENTO DI ALESIO: LA MASCHERA DI CARNEVALE DI SARNO

Art.1

Principi e finalità

- 1. La Regione Campania, al fine di promuovere le attività culturali del territorio regionale, promuove quale evento a carattere regionale, il Carnevale Sarnese e riconosce la storicità, tradizione e simbolismo della Maschera di Alesio.
- 2. La Regione Campania sostiene il Carnevale di Sarno e la promozione della Maschera di Alesio attraverso l'erogazione di un contributo annuale a favore dell'associazione che gestisce l'evento.

Art.2

Promozione regionale del Carnevale Sarnese

1. La Giunta e il Consiglio regionale, attraverso i siti istituzionali e altri strumenti divulgativi, pubblicizzano, senza maggiori oneri a carico del bilancio regionale, il Carnevale Sarnese e la Maschera di Alesio di cui all'articolo 1, al fine di rendere efficace la promozione dell'evento a carattere regionale, nazionale e internazionale.

Art.3 Norma

finanziaria

- 1. Alle spese per gli interventi di cui all'articolo 1, comma 2, quantificate in euro 50.000,00 per ciascuna annualità del triennio 2024-2026, si fa fronte con le risorse appositamente stanziate alla Missione 05 "Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturali", Programma 02 "Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale Titolo 1 "Spese correnti", del bilancio regionale 2024-2026.
- 2. Per gli esercizi successivi, all'autorizzazione delle spese previste da questa legge si provvede con le rispettive leggi di approvazione del bilancio.
- 3. La Giunta regionale è autorizzata ad apportare le variazioni necessarie ai fini della gestione.



Art.4 (Entrata

in vigore)

1. La presente legge entra in vigore il giorno successivo a quello della sua pubblicazione nel Bollettino ufficiale della Regione Campania.